Критерии оценивания ОРМО

ГЕОГРАФИЯ 

10 класс
1 вариант 

	№ задания
	Правильный ответ и критерии оценивания
	Шкала оценивания (баллы)

	1
	Б
	1

	2
	АБГ– по 1 б
	3

	3
	ГВАБ  (последовательность)–  по 1 б
	4

	4
	Г (1 б) – Аддис-Абеба – 1 б

Д (1 б) – Джакарта (1 б)
Е (1 б)  – Каракас (1 б)
	6

	5
	АГЕ – ПО 2 Б
	6

	6
	I–-1–Б; II–3–Г; III– 4–Д; IV–5–А; V–2–В 

По 1б – за год и географическое открытие
	10

	7
	При данном масштабе 1 см карты соответствует 120 км (1 б). 

Расстояние между городами 3000 км делим на 120 (1 б). 

Ответ: 25 см (1).
	3



	8
	Белград  – Дунай (1б) – бассейн Атлантического океана (0,5 б)

Краснодар – Кубань (1 б) – бассейн Атлантического океана (0,5 б)

Благовещенск  – Амур  (1 б) - бассейн Тихого океана (0,5 б)

Пономпень –  Меконг (2 б) – бассейн Тихого океана (0,5 б)

Краснодар (0,25 б)+ Белград (0,25 б) = бассейн Атлантического океана (0,5 б)

Пномпень (0,25 б) + Благовещкнск (0,25 б) = бассейн ТО (0,5 б)
	9

	9
	броненосец, Анды, Патагония, Фолклендское течение, пампа,  танго – по 1 б

относятся к Аргентине (2 б)
Столица – Буэнос-Айрес (0,5 б)
официальный язык – испанский (0,5 б)

бывшая метрополия – Испания (1 б)
	10

	10
	Северо-Кавказский экономический район (2 б)

1) Донецкий бассейн (1б) в Ростовской области (1 б) 

2) Ростов-на-Дону (1б)

3) индоевропейская, кавказская, алтайская – по 1 б

4) Краснодарский край, Дагестан, Ростовская обл – по 1 б

5). Ингушетия  (1 б) 

6) Кабардино – Балкария  (1)
	13

	11
	Бокситоносные провинции (2), металл – алюминий (1) 
Добыча: Австралия, Бразилия, Китай – по 1 б
Производство: Китай, Россия, Канада – по  1 б

Факторы размещения: энергетический и водный – по 1 б

Нефелины, алуниты – по 2 б 
	15

	12
	1) Финляндия  - 1б
2) Швеция, -1б
3) Норвегия -1б
4) Россия- 1б
5) Балтийского -0,5б
6) Атлантического -0,5б

7) Финский -1б
8) Норвежский-1б
9) Саамы (2 б)

10) Уральская (2 б)
	20

	
	1) Кр = 10,1 (1б)

  КС = 10,1-0,5= 9,6  (1 б)

2) 9,6 =  Х *1000    = 52718 чел. (2 б)
                   5 491 522
3) Доля детей – 16 % (0,5 б)

     Доля пожилых – 20,5 % (0,5 б) 
Отмечается устойчивая динамика роста численности (1 б) населения города, обеспечиваемая за счет миграционного прироста (1 б). 

Количество родившихся уменьшается (0,5 б), а количество умерших увеличивается (0,5 б).

    Отмечается тенденция к старению населения (1 б).
	

	
	ОБЩЕЕ КОЛИЧЕСТВО БАЛЛОВ
	100
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